Antr|ebsse|te (PG’ MaRe in 1/100 mm ) Mf = Messfolge ~ Mp = Messpunkt Mk = Messkreis Mk = Messkreis M?g%l‘ll’:lig;er Gegenljtg)er (P6,
Mf 1-3 (N'\u’l'llgu'gkt) Mp-2 Mp-3 Mp-4 Mp-5 Mp-6 Mp-7 Mp-8 Mp-9 Mp-10 Mp-11 Mp-12 (NMlEJr?kt)
Mk-1 0 -7 Mp's nicht -10 -18 -51 Mp's nicht -52 -62 -63 Mp's nicht -21 -9
> ; > ; > ;
Mk-2 0 16 verfligbar! -10 15 58 verfiigbar! 58 68 67 verfiigbar! 24 16
Mk-3 0 -4 -5 -5 -3 -13 -31 -49 -61 -50 -35 -19 -5
9 Mf 1 0 -9 -5 -8 -12 -41 -31 -53 -64 -60 -35 -21 -10
Mf 2 (Nl\lflﬂ?u-r:lkt) Mp-2 Mp-3 Mp-4 Mp-5 Mp-6 Mp-7 Mp-8 Mp-9 Mp-10 Mp-11 mp-12 | Mp-1
Mk-1 0 -6 Mp's nicht 0 -10 -12 Mp's nicht -39 47 -51 Mp's nicht -11 -9
Mk-2 0 3 verfligbar! 1 3 17 verfiigbar! -39 47 48 verfiigbar! 10 1
Mk-3 0 -3 1 1 -6 -19 -39 -57 -57 -57 -45 -23 -9
9 Mf 2 0 -4 1 0 -6 -16 -39 -45 -50 -52 -45 -15 -6
Mf 3 <N“u"§u'n1kt) Mp-2 Mp-3 Mp-4 Mp-5 Mp-6 Mp-7 Mp-8 Mp-9 Mp-10 Mp-11 mp-12 | Me-
Mk-1 0 6 Mp's nicht -8 -14 Mp's nicht -32 -51 -56 Mp's nicht -20 -5
Mk-2 0 3 verfiigbar! 1 3 18 verfiigbar! 43 54 51 verfiigbar! 18 1
Mk-3 0 -5 -3 4 -9 -16 -38 -52 -53 -50 -28 -15 0
9 Mf 3 0 -1 -3 2 -7 -16 -38 -42 -53 -52 -28 -18 -2
@ (A 13)in 0 5 2 2 8 24 36 47 56 55 36 18 6
g (Mf1-3) 0 0 0 0 -1 -2 -4 -4 -5 -5 -3 -2 0
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